

SPOMENDANI I MISNE NAKANE

PON 15.2.	Bl. Michael Sopoćko	18:00	Josipa, Rozalija, Ivan, Stjepan Hrestak, Ivanka Panjkret * Milan, Dragica Živičnjak
UTO 16.2.	Julijana, Daniel, Samuel	18:00	Stanko gd., Slavica, Julijana, Franjo Burić * Marija, Franjo Svečnjak * na čast sv. Antunu * Marija Fekonja * Ana Gorupić Boroš
SRI 17.2.	Pepelnica Čista srijeda (post i nemrs)	8:00	Na nakanu
		18:00	Milko Peer * Franjo, Damir Vrbanc gd.
ČET 18.2.	Franjo Regis Clet	17:30	KLANJANJE
		18:00	Ivan, Franjo, Ljubica Burić * Marija Sinković * Ana, Stjepan Špiljak, Stjepan Brezak, Ivanka Horvat
PET 19.2.	Ratko, Konrad, Blago, Rajko	15:00	Križni put i sveta misa Velimir Jug * Ratko, Leopold Vrhovski, Ivan, Štefanija Tušek * Josip Makek * Vilim Horvat
SUB 20.2.	Sv. Franjo i Jacinta Marto	18:00	Marko Macan * za Duše u Čistilištu
NED PRVA KORIZ. NED. 21.2.	Ž. crkva	7:00	na nakanu M.B. od Brze Pomoći i za zdravlje
	Ž. crkva	8:00	Petar Despetović
	Mala Erpenja	9:30	Josip Aplenc
	Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	16:30	Josip Vukmanić, Nenad Krsnik * Željka, Dušan, Hrvoje Šurbek * Viktor, Marija Burić * Stanko, Barica Ljubić * Franjo Lamot * Eduard, Aleksandrina Burić
Ž. crkva	17:30 18:00	Križni put Damir Vdović	

ŽUPNI VJERONAU—PREGRADA

*ŽUPNI VJERONAU ZA PRVOPRIČESNIKE:

Samo subotom prema rasporedu:

3.a—8:30 do 9:05

3.b—9:15 do 9:50

učenici škola Putkovec, Benkovo, Svedruža, Erpenja—10:00 do 10:35.

*ŽUPNI VJERONAU ZA KRIZMANIKE:

Utorak: 16:30—8a

17:00—8b

Srijeda: 16:30—8c

17:00—škole Đurmanec, Petrovsko.



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 406/2021
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
14.2.2021.



ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 1, 40-45)

U ono vrijeme: Dođe k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli: »Ako hoćeš, možeš me očistiti!« Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: »Hoću, budi čist!« I odmah nestu s njega gube i očisti se. Isus se otrse na nj i odmah ga otpravi riječima: »Pazi, nikomu ništa ne kazuj, nego idi, pokaži se svećeniku i prinesi za svoje očišćenje što propisa Mojsije, njima za svjedočanstvo.« Ali čim iziđe, stane on uvelike pripovijedati i razglašavati događaj tako da Isus više nije mogao javno ući u grad, nego se zadržavao vani na samotnim mjestima. I dolazahu k njemu odasvud. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Nisu rijetke situacije kada poželimo imati blizu sebe Isusa kao neki čarobni štapić kojim bismo rješavali svoje probleme, no to se ne događa tako automatski. A toliki se pitaju zašto ne ozdravi njih, kao što je nekada ozdravljao u svojoj rodnoj zemlji. Osim toga, moglo bi se pomisliti da je sve na neki magijski način u ruci Isusovoj, te da sve ovisi o njegovoj volji. Štoviše, kad nam se dogodi neko nepredviđeno zlo, onda čak pomišljamo da je Bog to mogao spriječiti, da je samo htio. Sve što se dogodi nepoželjnoga tako prebacimo na Božju odgovornost, kao i ono što bismo mi htjeli da se dogodi, a ono se ne mijenja. Zato je neophodno dublje ući u sam događaj i protumačiti njegovo značenje za naš bolji odnos s Gospodinom koji nikoga od nas ne zaobilazi, već stoji svima na raspolaganju. Iz opisanoga susreta i razgovora mogao bi se steći dojam da zdravlje ovog čovjeka ovisi isključivo o Isusovoj volji. Gubavac izravno govori Isusu: Ako hoćeš možeš me ozdraviti, što znači da vjeruje u Isusovu moć, te da zna da mu zdravlje u ovom slučaju, jer je riječ o neizlječivoj bolesti, može doći samo od Isusa. Vidimo, doista, da i taj čovjek ima veliku želju za ozdravljenjem. I on to hoće, ali je svjestan da njegovo htijenje nije dovoljno bez Gospodinova. S druge pak strane Gospodinovo htijenje bi bilo dovoljno bez njegova, te je dovoljno da Gospodin samo kaže: *Hoću!* No ni Gospodin to ne čini radi čuda kao takvoga, već kao Liječnik želi da se u bolesniku potakne ne samo volja za zdravljem, već da se u njemu razbudi takva vjera u Isusa, koja je kadra ishoditi čudo. Zato je zamolbi toga čovjeka: *'Ako hoćeš, možeš me očistiti'*, prethodila svijest da je Isus Mesija i da je moćan učiniti takvo čudo. I dok razmišljamo tako o Isusovoj volji i moći, bilo bi loše zaključiti da, jer on može ukloniti svaku bolest i nečistoću, bolest postoji jer je Bog ne želi ukloniti od nas ljudi. Istina je, međutim, sasvim drukčija, jer i onda kad je Bog jedini kadar ukloniti je, ne znači da je bolest u svijetu zbog toga jer je Bog želi. On nije htio

svijet u kojem ljudi boluju ili svijet u kojemu ljudi umiru, već je za ljude predvidio zdravlje i život. No poštivao je i zakonitosti našega života, kao što je poštivao i slobodu koju nam je dao, a koji je nakon grijeha postao podložan propadljivosti i smrti, čega je pogubna guba tek jedna od naznaka. Baš zato je neophodno onda i naše pri-anjanje uz Boga i naše htijenje za ozdravljenjem, kao što je u ovom slučaju učinio i gubavac. Prepoznao je da je Isus Božji Sin sposoban izliječiti ga od gube, te se nije dvoumio da izrazi svoju vjeru u njegovu moć. On nije išao od pretpostavke da u Isusu traži krivca, već spasitelja, te je zato bio i uslišan. Onaj tko je do kraja iskren prema sebi i prema Bogu, vrlo dobro zna da Bog nije krivac zla, bolesti i nesreća, već je naprotiv sve to došlo među ljude jer nisu slušali Božji glas zlorabeći darovanu slobodu. Počesto trpimo i zadesi nas bolest i određena nesreća upravo stoga što nosimo grješno ljudsko naslijeđe. Koliko nas samo i biološkim putem zadesi bolest i nesreća, jer zacijelo jedni na druge utječemo kao dio istoga čovječanstva povezanoga zajedničkim životom i međusobnom odgovornošću. Tako na primjer na nas utječe i stil života koji izabiremo, pa i hrana i okoliš u kojemu živimo. Za ovoga čovjeka ne znamo kako je dobio gubu. Ne znamo tko mu ju je prenio, ali on je znao da Bog nije krivac, već se nastojao osloniti na Boga kao pomoćnika u svojoj nevolji. Nastojmo radije u posvemašnjoj poniznosti, poput ovoga gubavca, preispitivati sebe i svoju ljudsku odgovornost za zla i nesreće koje se događaju nama i oko nas. Ali još više nastojmo otkriti pozitivnu ulogu Božju u svome životu, te dopustimo Isusu da nam najprije liječi i pročista dušu, što je pretpostavka i ozdravljenju cijeloga bića od svake bolesti i nečistoće.

Pomoć žrtvama od potresa u Sisku i Petrinji U našu župnu dvoranu možete donijeti namjernice i ostalo kako vam u nastavku donosim. **Jednako tako, u nastavku se nalazi račun Caritasa zagrebačke nadbiskupije, a zatim i račun državnog proračuna.**

Također, možete donirati svoj novčani prilog u za to predviđenu kutiju u crkvi. Tko želi sam odnijeti stvari u Caritas, može ih odnijeti na dvije adrese u Zagrebu:

1.) Avenija Dubrava 218; 2.) Ribička ulica 4, Rakitje

Popis potrebnih proizvoda nalazi se u nastavku:

Prehrambene namirnice: Brašno, ulje, riža, šećer, sol, tjestenina, mlijeko, gotova juha, riblje i mesne konzerve, namazi (marmeleda, čokoladni), čaj, voće, povrće, pripravci za bebe (kašice, čajevi).

Higijenski proizvodi: Tekući sapun za ruke, šampon za tuširanje, pasta i četkica za zube, jednokratne britvice, suhe i vlažne maramice, toaletni papir.

Zaštitna oprema: Zaštitne maske, rukavice, sredstva za dezinfekciju ruku i prostora.

Računi za uplatu:

Caritas Zagrebačke nadbiskupije

Kaptol 31, pp 71, Zagreb

10000 Zagreb

UPLATE IZ HRVATSKE

Privredna banka: IBAN HR142340 0091 1103 43166

Zagrebačka banka: IBAN HR182360 0001 1013 40277

Donacijski telefon Hrvatskog Caritasu: **060 90 10** (6,25 kn po pozivu)

Državni proračun: Donacije finansijskih sredstava za uplatitelje iz Republike Hrvatske uplaćuju se na sljedeći račun: **HR12 1001 0051 8630 0016 0** Državni proračun Republike Hrvatske, s pozivom na broj odobrenja: **HR68 5444 - OIB uplatitelja**

U crkvi se i dalje nalazi kutija za novčani prilog koji ćemo poslati Caritasu.

U župama Pregrada i Kostel do sada smo sakupili 9520 kn. Hvala na daru!

Čista srijeda (Pepelnica) - 17. veljače: Čista srijeda ili Pepelnica početak je korizme. Korizma nam želi pomoći u shvaćanju i prihvaćanju Kristovog pashalnog otajstva kao izvora našeg spasenja, ali ujedno svaki Kristov učenik treba molitvom, primanjem sakramenata, odricanjem od zla i grijeha, a vršenjem volje Božje u svom životnom pozivu rasti sam u dobru i pomoći drugima u tom rastu. Na čistu srijedu pepelom se posipa vjernike u obredu pepeljenja.

U župnoj crkvi u Pregradi, svete mise i obred pepeljenja bit će 17. veljače u 8:00 i 18:00 sati.

U župi Kostel, sveta misa i obred pepeljenja na Pepelnicu bit će 17. veljače u 17:00h.

Pobožnost križnog puta: Križni put je korizmena pobožnost, jedan dubok osoban odnos s Bogom i iskustvo Boga. To je kršćanski spomen-dan Isusove muke i smrti, od trenutka kada su Isusa osudili na smrt, sve do polaganja njegova tijela u grob. Pomoću ove pobožne vježbe vjernici sućutno prolaze posljednji dio puta kojim je prošao Isus tijekom ovozemaljskog života, put od Maslinskog brda do brda Kalvarije.

U župi Pregrada, pobožnost križnog puta molit će se utorkom (u 17:30), petkom (u 15:00) i nedjeljom (u 17:30).

U župi Kostel, pobožnost križnog puta bit će nedjeljom u 9:15 odnosno prije svete mise.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

UTO 16.2.	Samuel	17:00	Ljubica Horvat (od sina Milana)
SRI 17.2.	Pepelnica Čista srijeda	17:00	Za sve žive i pokojne župljane (post i nemrs)
NED 21.2.	PRVA KORIZMENA NEDJELJA	9:15	Križni put i sveta misa Ćiril Horvat * Josip Bukovšak (od supruge i djece) * Mirko, Stanka Stančić, Ivan, Marija Ilić, Vesna Svorcina

ŽUPNI VJERONAUČ: SUBOTOM
prvopričesnici—8:30; krizmanici—9:00